

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B.C. Canada
Phone: 683-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
號六七式第卷一十三第紙聞新 Thursday 12 March 1970 (Vol. 31 No. 276 Page 1)

日五初小月二年戌庚

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一角
全年	二十四元
半年	十二元
每季	六元

本報地址：溫哥華東一街一號
電話：六八三-八九四一

北越代表控美機加緊空襲寮國

美議員責備臣

無權參加寮戰

【華盛頓十二日路透電】美民主黨參議員上院外交關係委員會主席富布萊昨日向參議院發表長篇演說，抨擊美軍在寮國的行動，並建議要求國會宣佈總統威爾遜命令參加寮國空戰為不當。同時，又要求政府向國會提出有關在寮國軍事援助與情報活動關係的一項秘密報告。因美國報章曾透露國際發展機構是以掩飾美國中央情報局在寮活動。

富布萊的建議，是要求參議院正式聲明立場，認定有關美與寮國空戰或空襲，必須先經過國會適當程序許可，方能採取行動。又謂，總統威爾遜命令，及國會亦未曾授權發動參加寮戰。

富布萊並對記者稱：政府曾公佈美國對寮行動的一部份消息，僅欲平息國會的指責。但承認美空軍協助政府軍對抗北越及寮共軍隊活動，且并未增加地面作戰。此種情況，要將空戰與地面作戰分別論，顯然是似是而非的可疑行動。

巴黎消息：北越代表阮明威今日出席巴黎和談第五十八次擴大會議，指責美機二月份內曾出動空襲寮國一百卅次，比一月份增加三倍，其中出動B-52式巨型轟炸機空襲寮國北越領空一千三百次，比一月份增加二百次。

自去年底美大軍撤出寮國後，北越代表團長阮春水亦隨地制制會議，現各方均向第二或第三級代表團席談判。

澳洲發明新式燃料

價錢便宜並且實用

【墨爾本十二日路透電】澳洲一澳洲石油公司發明一種新式燃料，售價比目前汽車所用汽油一半價錢。

該公司名多利煤氣與燃料公司，該公司並指出，此種新燃料可使機器壽命延長三倍，且可減少汽車排出污染空氣。

該公司為一半政府管理公司，已計劃將此種新燃料推向市場，每加侖售價僅二十五仙。

此種燃料，計劃在初期只售給商業交通上具而已，於稍後才會售給私人所使用。

巴西日本領事被擄

【聖保羅十二日路透電】駐巴西聖保羅日本領事館領事官(譯音)，五十六歲，昨晚參加商界集會後回家途中，突被一批青年持槍擄劫。

現據擄劫者發表消息，要求巴西政府釋放政治犯五人，保證往墨西哥釋放，及交換條件。

聯合國展開大規模調查世界人口工作

【倫敦路透電】一九七〇年世界人口調查工作現在進行中，將以空前最大的努力，設法決定世界人口的繁殖率及其他有關人類社會的重要統計。

人口調查員已配備電訊設備，在他們的國內分別採取陸海空三路交通，到各地搜集資料。他們有時駕駛直昇機，騎馬，乘船，甚至用雪車，赴訪偏遠地區的居民。

人口調查員在官方稱為計算員，計算的結果，報告他們的政府及在紐約聯合國統計處，以憑彙計。現聯合國已有一堆巨型的計算機，能計算各項數字，及證明自從十年來，世界人口繁殖的速度如何。

在這次人口調查工作中，將供給有關世界各地居民的年齡，職業，教育程度，宗教信仰，及自置房屋等統計數字。但宗教完整的調查工作，預料在今後兩年內，甚至今後兩年內，未能完成，其主要理由如下：

(一)有等人口較多的國家，如英、法、德、美、日等，明年以後才展開調查工作。(二)中國不參加聯合國調查人口計劃，因世界人口至少百分之二十居住中國大陸，故所得數字亦算不完整。現聯合國統計員希望從外國的資料，以估計中國的人口。

巴西地下組織人員

於週末內殺死九人

【里約熱內盧路透電】巴西地下組織人員，於週末內，在里約熱內盧殺死九人。警方在簡報中，指這九人皆被地下組織殺死。警方人員亦被殺。

警方報告指出，其中二名死者，被用尼龍繩絞死。其餘七名死者，被用槍殺死。

警方報告指出，死者中，有三名是警察，一名是警官，一名是軍人，一名是平民。警方人員亦被殺。

警方報告指出，死者中，有三名是警察，一名是警官，一名是軍人，一名是平民。警方人員亦被殺。

英消防員恢復工作

班機來往不再受阻

【倫敦路透電】九十二名消防員，已結束他們非法罷工行動，恢復工作。罷工行動，曾使倫敦機場，及世界機場工作，受到嚴重影響。

消防員與僱主達成協議，立刻同意恢復工作。消防員與僱主達成協議，立刻同意恢復工作。

美黑人領袖抵法

商討貸款建屋計劃

【巴黎路透電】一名美國黑人領袖，已抵達巴黎，與法方商討貸款建屋計劃。此舉旨在改善黑人居住環境。

該領袖將與法方官員商討貸款建屋計劃。此舉旨在改善黑人居住環境。

加美代表團商討雙方有關問題

美重視北極航海權

【華盛頓路透電】加美代表團，今日在華盛頓舉行會議，商討雙方有關問題。美方特別重視北極航海權。

代表團將商討雙方有關問題。美方特別重視北極航海權。

美國防務要求國會

撥廿億元擴建基地

【華盛頓路透電】美國防務部，今日要求國會撥款廿億元，用於擴建軍事基地。

防務部要求國會撥款廿億元，用於擴建軍事基地。

尤軍斃於中東和平

四國大使再度會議

【華盛頓路透電】尤軍在黎巴嫩中東和平行動中，不幸被匪徒殺害。四國大使今日在華盛頓舉行會議。

尤軍在黎巴嫩中東和平行動中，不幸被匪徒殺害。四國大使今日在華盛頓舉行會議。

中東發生陸空戰

【合拉維夫路透電】敘利亞與以色列軍隊，今日在中東發生陸空戰。雙方均有傷亡。

敘利亞與以色列軍隊，今日在中東發生陸空戰。雙方均有傷亡。

中央新委語言專員

發表加國語言問題

【渥太華路透電】加拿大新任中央新委語言專員，今日發表關於加國語言問題的看法。

新任中央新委語言專員，今日發表關於加國語言問題的看法。

加拿大電訊公司稱

舊年費用超過億元

【滿地可路透電】加拿大電訊公司，今日稱舊年費用超過億元。

加拿大電訊公司，今日稱舊年費用超過億元。

中央反對黨領袖演講

攻擊改革稅項計劃

【卡加利路透電】反對黨領袖，今日在卡加利發表演講，攻擊政府改革稅項計劃。

反對黨領袖，今日在卡加利發表演講，攻擊政府改革稅項計劃。

本省新工資法

例法資工新省本

【維多利亞路透電】卑詩省新工資法，今日正式生效。此舉旨在保障工人權益。

卑詩省新工資法，今日正式生效。此舉旨在保障工人權益。

協和教會新女牧師

教友感覺驚奇心理

【多倫多路透電】協和教會新任女牧師，今日在教友中引起驚奇心理。

協和教會新任女牧師，今日在教友中引起驚奇心理。

本省印第安人公主

因肝臟炎玉殞

【多倫多路透電】本省印第安人公主，今日因肝臟炎去世。

本省印第安人公主，今日因肝臟炎去世。

加國今年出口數字

超過去年百分之十五

【渥太華路透電】加拿大今年出口數字，預計將超過去年百分之十五。

加拿大今年出口數字，預計將超過去年百分之十五。

本報印第安人公主

因肝臟炎玉殞

【多倫多路透電】本報印第安人公主，今日因肝臟炎去世。

本報印第安人公主，今日因肝臟炎去世。

本報印第安人公主

因肝臟炎玉殞

【多倫多路透電】本報印第安人公主，今日因肝臟炎去世。

本報印第安人公主，今日因肝臟炎去世。

本報印第安人公主

因肝臟炎玉殞

【多倫多路透電】本報印第安人公主，今日因肝臟炎去世。

本報印第安人公主，今日因肝臟炎去世。